



між Міністерством освіти і науки України та Київським енергетичним агентством про взаєморозуміння та співробітництво у впровадженні в системі освіти сучасних технологій енергоефективності та енергозбереження

Міністерство освіти і науки України і Київське енергетичне агентство, що засноване і діє відповідно до законодавства України (надалі „Сторони”), домовились про таке:

беручи до уваги зацікавленість Міністерства освіти і науки України у впровадженні в системі освіти сучасних технологій енергоефективності та енергозбереження;

беручи до уваги, що Київське енергетичне агентство має значний досвід популяризації міжнародних підходів до енергозбереження та відповідального ставлення до природних ресурсів,

Сторони домовились про таке:

Київське енергетичне агентство має намір:

розробити разом з Міністерством освіти і науки України систему заходів за Програмою навчально-наукового Аудиторіуму «Клімат-Еко-Енергія Україна» та співспонсорувати проведення різних науково-навчальних і методичних заходів;

щорічно надавати можливість українським учням та студентам, переможцям національних етапів конкурсів «Енергія і середовище» брати участь у міжнародних конкурсах та у впровадженні наукових розробок учасників;

забезпечити постійний методичний супровід Програми навчально-наукового Аудиторіуму «Клімат-Еко-Енергія Україна»;

надати можливість ознайомитись з системою роботи та інноваційними підходами і досвідом щодо впровадження новітніх технологій енергозбереження та відновлювальних джерел енергії;

залучати досвідчених вчених, вчителів, міжнародних експертів до проведення тренінгів, семінарів, майстер-класів всеукраїнського рівня за Програмою;

створити на базі відділень Національного еколого-натуралістичного центра учнівської молоді Міністерства освіти і науки України всеукраїнську мережу демонстраційних майданчиків із залученням енергозберігаючого обладнання провідних виробників для реалізації програми практичного ознайомлення із міжнародним досвідом з енергозбереження та застосування відновлювальних джерел енергії;

надавати можливість педагогічним працівникам брати участь у практичній роботі демонстраційних майданчиків, рецепшн-модулях та сервісних програмах з метою обміну досвідом та передовими технологіями і інноваціями у міжнародній освіті з енергозбереження та застосування відновлювальних джерел енергії.



Меморандум



Міністерство освіти і науки України має намір:

всебічно підтримувати Програму навчально-наукового Аудиторіуму «Клімат-Еко-Енергія Україна;

надавати адміністративну та інформаційну підтримку спільним заходам у рамках Програми навчально-наукового Аудиторіуму «Клімат-Еко-Енергія Україна;

сприяти залученню провідних міжнародних експертів вчених та науковців до супроводу Програми на усіх її етапах;

сприяти поширенню інформації щодо реалізації спільних заходів у рамках Програми;

сприяти розробленню науково-методичних та інструктивних матеріалів щодо пошуково-дослідницького та науково-проектно-орієнтованого навчання з питань енергозбереження та енергоефективності;

сприяти участі українських педагогів у національних та міжнародних освітніх заходах задля обміну досвідом та передовими педагогічними технологіями й.

Цей меморандум не містить юридичних чи інших зобов'язань, а визначає принципи та напрями співробітництва і взаємовідносини Міністерства освіти і науки України та Київського енергетичного агентства.

Цей меморандум не передбачає надання Сторонам права інтелектуальної власності та використання торгівельної марки та/або логотипу іншої Сторони.

Цей меморандум діє до 31 грудня 2018 р., якщо жодна із Сторін не повідомить письмово, не раніше ніж за шість місяців, про його припинення.

Сторони надають сили цьому меморандуму через своїх повноважних представників, і він набуває чинності з моменту його підписання.

Вчинено у м. Київ 19 травня 2015 р. у двох примірниках українською мовою по одному для кожної зі Сторін, при цьому всі тексти мають однакову силу.

За Міністерство освіти
і науки України

За Київське
енергетичне агентство

Заступник Міністра
освіти і науки України

Генеральний директор
Київського енергетичного агентства

 Полявський П.Б.

 Лісовик В.Л.



Директор Національного еколого-
натуралістичного центру учнівської
молоді Міністерства освіти
і науки України



В. В. Вербицький

Директор департаменту професійно-
технічної освіти Міністерства освіти
і науки України



В. В. Супрун

Директор департаменту інноваційної
діяльності та трансферу технологій



В. С. Шовкалюк

